8th AFC Appeal Committee Meeting on 24 March 2023

No Competitions Appellants Matters Basic Facts Terms Decision
1 |AFC Cup 2022 (Group Stage), 1. Mr. Meshari GH A F Alenezi |Brawl Members of the 6th Appellant's Team Official |1. Decision 20220824DC15 of the AFC Disciplinary and Ethics Committee is confirmed. VVC 20230324ACO01
Jableh (SYR) vs. Kuwait SC (AFC/150148/XXA) (Article 51, AFC Disciplinary and Ethics Code) |Delegation were involved in a brawl with

(KUW) on 24 May 2022

2. Mr. YousefNS RS
Alsulaiman (AFC/10215/KUW)

3. Mr. Ebrahim F K M Marzouq
(AFC/89998/KUW)

4. Mr. Dhari E A E Alotaibi
(AFC/89996/KUW)

5. Mr. Abdulrahman F K M
Marzouq (AFC/72759/KUW)

6. Kuwait SC (KUW)

Bringing the game into disrepute

(Article 50, AFC Disciplinary and Ethics Code)

members of the Team Official Delegation of

the opposing team.

2. Mr. Meshari GH A F Alenezi (AFC/150148/XXA)'s appeal against Decision 20220824DC15 is inadmissible.

3. Mr. Yousef N S R S Alsulaiman (AFC/10215/KUW)'s appeal against Decision 20220824DC15 is dismissed in full. Mr. Yousef N S R S Alsulaiman (AFC/10215/
KUW) is suspended for six (6) matches for violating Article 51.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, which shall be carried over in accordance with Article
38.2.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

4. Mr. Ebrahim F K M Marzouq (AFC/89998/KUW)'s appeal against Decision 20220824DC15 is dismissed in full. Mr. Ebrahim F K M Marzouq (AFC/89998/
KUW) is suspended for eight (8) matches for violating Article 51.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, which shall be carried over in accordance with Article
38.2.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

5. Mr. Dhari E A E Alotaibi (AFC/89996/KUW)'s appeal against Decision 20220824DC15 is dismissed in full. Mr. Dhari E A E Alotaibi (AFC/89996/KUW) is
suspended for six (6) matches for violating Article 51.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, which shall be carried over in accordance with Article 38.2.3 of
the AFC Disciplinary and Ethics Code.

6. Mr. Abdulrahman F K M Marzouq (AFC/72759/KUW)'s appeal against Decision 20220824DC15 is dismissed in full. Mr. Abdulrahman F K M Marzouq
(AFC/72759/KUW) is suspended for four (4) matches for violating Article 51.2 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, which shall be carried over in
accordance with Article 38.2.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

7. Kuwait SC (KUW)’s appeal against Decision 20220824DC15 is dismissed in full. Kuwait SC (KUW) is ordered to pay a fine of USD10,000/- for violating Article
51.1 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

8. The fine imposed on Kuwait SC (KUW) under Decision 20220824DC15 shall be settled within 90 days from the date that this decision is communicated in
accordance with Article 11.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code.

9. In accordance with Article 117.4 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, the Appellants are together ordered to pay USD 1,000/- in respect of the costs and
expenses of the appeal. As set out in Article 125.3 of the AFC Disciplinary and Ethics Code, this amount shall be deducted from the appeal fee.




